

“网”起居民大小事 做好群众守护者

农大社区网格员李永红帮助别人快乐自己

社区人物

基层社会治理，网格是最小的“细胞”，网格员更是“细胞”的守护者。在兰州市安宁区银滩路街道农大社区，有一位深受居民喜爱的守护者——李永红。



李永红热心为辖区老人宣传讲解。

2003年4月农大社区成立后，李永红先后担任社区综治员、综治专干、网格员。他所服务的网格共有9栋楼33个单元542户居民，自担任网格员以来，他总是以饱满的热情、十足的干劲，尽职尽责落实网格内的各项工作。

“您好，我是咱们社区的网格员，有什么需要帮助的您告诉我。”李永红每天的日常工作，从打开陇情e通开始。在辖区走访巡查、排查矛盾纠纷、及时发现存在的安全隐患并妥善处理的过程中，他秉持着群众事，要事事关心；居民忧，需全力排解的工作理念，耐心询问居民的生活状况和需求。同时，他从细微处入手，关注居民的每一个诉求，充分发挥网格员人熟地熟情况熟的优势，当好社情民意“联络员”。

“如今骗子的手段五花八门，各种骗术层出不穷，大家一定要保护好自己钱袋子。”在日常巡查中，李永红不仅关注居民的基本生活需求，还积极宣传社区的各项政策和活动。他利用自己的专业知识和经验，为居民开展反诈宣传、健康指导等多元化服务，让居民感受到社区的关怀与温暖。此外，他还注重收集居民的意见

和建议，及时反馈给相关部门，为社区治理的决策提供有力支持。

李永红所服务的网格里独居老人多，他经常去独居老人家中，了解他们的身体和生活状况。近日，李永红在入户走访中了解到辖区独居老人胡老师因家中下水堵塞，严重影响了正常生活。他立即和小区物业经理联系，带着维修人员查看堵塞情况并协助维修人员疏通，彻底解决了胡老师的堵心事。去年冬天刚供暖时，他所服务的农大社区第三网格中18号1单元因管道漏水暖气不热，整个单元的居民家中都无法正常供暖。了解情况后，李永红迅速入户排查，联系未在家的房主，最终找到漏水住户家，协助物业进行抢修，使整个单元供暖恢复正常，得到居民的连连称赞。

“帮助别人，快乐自己。作为一名网格员，我要不遗余力为群众解决实际问题，真心实意为群众办事，以实际行动践行初心使命，真正实现‘零距离’服务居民。”李永红说。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 赵鑫远 李林娜

暖新闻

老人深夜迷路 的哥热心相助



暖心「的哥」王辉。

“多亏「的哥」王辉的及时相助，帮我把迷路的父亲平安送回了家……”8月15日上午，兰州交发新能源出租汽车有限公司服务热线接到了市民白先生打来电话，感谢该公司出租车驾驶员王辉深夜送回走失的80岁父亲。

据了解，8月14日凌晨1时20分，的哥王辉驾驶车牌号为甘AD83400的出租车载着一名女乘客由西向东途经城关区东岗立交中段时，看见一位头发花白的老人独自站在路边四处张望，老人上身穿

着一件深色的长袖外套，下半身却只穿了件浅色的短裤。王辉发现情况不太对劲，便停车询问，得知老人前一天吃完晚饭后出门遛弯，走着走着迷失了方向，直到凌晨也没找到回家的路，就一直在路边徘徊。了解情况后，王辉立即搀扶老人上了车，并询问老人家庭住址。但老人只说自己家住在南环路民族大学附近，详细地址却说不出来。

为了能够尽快联系到老人的家属，王辉征得女乘客同意，将老人驾车送往居住地五泉派出所，并联系民警寻找家人。在民警的帮助下，很快就联系到了老人的家人。随后，老人的儿子白先生几经周折，通过派出所提供的车牌号联系到了王辉所在的车行，并向车行拨打了致谢电话。

白先生告诉记者，老人患有阿尔茨海默症，一出门就犯迷糊，8月13日晚饭后出门遛弯迷路，也没有携带手机，一时半会联系不上，让家里人非常担心，所幸碰到了热心的王辉。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

消暑大作战 一起打水仗



正在「激战」的孩子们。

8月12日，兰州市西固区先锋路街道花园小区社区新时代文明实践站邀请辖区内的青少年们开展了一场酣畅淋漓的打水仗活动，让他们度过一个难忘的夏日午后。

社区志愿者早早为孩子们准备了一盆盆的水气球，孩子们身着五彩斑斓的雨衣、戴着护目镜，满怀期待地涌入活动现

场。社区工作人员按照人数将孩子们分成了两队。孩子们手持各式各样的水枪向对手进行“射击”，现场笑声、呐喊声、尖叫声此起彼伏，变成了欢乐的海洋。引得社区志愿者与家长们也忍不住加入了打水仗行列。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨

招聘求职

招聘

兰州美发用品商行位于兰州市天水南路70号(美博城)，主要经营美发用品。现诚聘：配货仓储打包售后员2名，销售营业员3名，有经验者优先 待遇从优，欢迎面谈。18294434999

家政清洗

王琼 妇联家政

二十二年诚信经营 口碑铸就品牌
保姆、月嫂、做饭工、育婴师、催乳师
临夏路83号(派出所楼上)11015室 8460554 微信号 13909401872

旧房翻新

砸墙、刷墙、木工、瓦工、新房门面装修、水电暖改造。
133 6943 8686

专业疏通

低价通下水

13893629095

通下水 修马桶

13669303337

老兵水暖·疏通
修上下水管道
13109366662

遗失公告

挂失周廷驾驶证62010219831103302X

挂失杜军道路货物运输经营许可证编号：620105004823 声明作废。

挂失池会友(62010219640704391X)人民警察证，警号：6203228。

挂失兰州众信百合产销有限公司营业执照(副本)统一社会信用代码91620103397021116L

提示：省、市、级行政审批和政务服务事项规定：《兰州晨报》为各类证件挂失、遗失声明、公告类信息指定刊登媒体！

公告

兰州交通供销有限公司于2024年7月8日办理完毕工商变更登记。法定代表人：石文深，监事：丁希锋。因股东李红霞、侯彦军、苏勇、曹栋、刘瑞、刘兴平长期无法联系。通知以上股东限15日之内到公司解决个人相关事宜。特此公告！
兰州交通供销有限公司
2024年8月14日

遗失声明

永登县连城通和中药材家庭农场财务章一枚，现声明作废。